

邵品出海获助力 企业发展强信心

邵阳日报讯(记者 王秀丽)近日,俄罗斯远东华商企业促进会会长赵战军与中国建设银行邵阳市分行个金部负责人曾亚平一行,走进位于邵阳县工业集中区的邵阳金拓科技开发有限公司(以下简称“邵阳金拓”)进行实地考察,为该企业拓展海外市场提供精准指导。

邵阳金拓作为本地高新技术企业的佼佼者,专注于石膏新材料的研发。近年来,随着邵阳县工业集中区项目建设积极推进,邵阳金拓生产经营稳健,产品性能卓越,市场前景广阔。然而,如何走出国门,打开海外市场,该企业却苦于缺乏合适渠道。

座谈会上,邵阳金拓负责人详细介

绍了公司的发展历程、技术创新和市场布局,表达了公司想进军海外市场的强烈愿望。赵战军基于自己在俄罗斯、越南等国家的丰富商务经验,从市场定位、营销策略、销售渠道等方面为邵阳金拓提供了具体且实用的建议。“我们将发挥国家级商会的优势,做好牵线搭桥,在企业出海的过程中给予竭诚帮助,让更多邵阳企业逐梦海外。”赵战军说。

“考察团上门精准施策,为我们进军海外市场指明了方向,增强了信心。”邵阳金拓负责人表示,将认真吸收考察团的建议,加快制定市场拓展计划,努力将邵品推向更广阔的国际舞台。

新宁县纪委监委 全方位激励约束干部

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 李甲林 范俐元)12月28日,新宁县纪委监委组织部工作人员正在为老干部荣退仪式、家属座谈会等做准备。今年,新宁县纪委监委将严管和厚爱结合起来,既让干部接受最严格的监督约束,又充分关心关爱干部,为干部干事创业搭建舞台、创造条件。

该委开展经常性警示教育,强化以案为鉴、以案释纪、以案说法,教育引导该县纪检监察干部当好对党忠诚的卫士、敢于亮剑的战士、遵规守纪的标杆、清正廉洁的表率。组织纪检监察干部观看职务犯罪庭审实况,以身边事警示身边人。该委每一年年度考核评优,突出实干实绩导向,引导干部树立正确的政绩观,履职尽责、积极作为。

该委持续开展廉洁家访、“七一”表彰、家庭教育公益讲座、心理健康辅导、“八一”退役军人座谈、高考研学学子座谈、荣退仪式等活动,多角度关心关爱干部,设身处地帮助干部解决实际困难和问题。

纪检干部李女士的丈夫一直在边远乡镇工作,她不仅要面对工作上的各种压力,还要承担家庭重任。今年秋季,她儿子读一年级了,去哪上学,成了她最发愁的事。新宁县纪委监委工会了解到李女士的实际困难后,马上帮她解决了难题。今年暑期,新宁县纪委监委工会联合新宁县总工会成立了职工子女暑期托育托管营,为3岁至10岁的孩子提供托育服务,解决了部分纪检监察干部的后顾之忧。

邵东市开展拆违治违消危和项目征拆“百日攻坚”行动 拆除安置棚 建设新家园

邵阳日报讯(记者 邓朝霞 通讯员 魏志刚)“自从搬进楼房后,我终于能睡个安心觉了。以前住在过渡棚里,下雨怕风,下雪怕压,夏天热得不行,现在终于不用担心了。”12月26日,邵东市大禾塘街道黄陂桥社区的刘静香老人激动地说。刘静香老人今年84岁,老伴金寿春93岁,在过渡棚住了近9年,于12月16日从过渡棚搬到旁边的“新家”。

自邵东市启动拆违治违消危和项目征拆“百日攻坚”行动以来,黄陂桥社区干部前后为刘静香老人找了4次房子,在第5次看房后,老人对这套房的两室一厅非常满意,社区干部立马协助老人将家具家电搬进新租房,老人的生活质量得到显著提升。

为确保人民群众生命财产安全,消除过渡棚等违章建筑存在的安全隐患,加快推进民生项目和重

点产业项目建设进度,邵东市全面开展拆违治违消危和项目征拆“百日攻坚”清零行动。大禾塘街道承担了总任务目标的80%,涉及16个村(社区)1358户2803间临时过渡棚。该街道成立16个工作专班,组建综合协调、执法保障、后勤保障、督查追责等8个工作组,全力以赴确保按时完成任务。

“这两个月以来,我们每天起早贪黑地忙着做动员和拆除。”大禾塘街道办事处统战委员付海燕介绍,她联点了9个村(社区)600余户过渡棚住户,每天带领工作专班奔走在各过渡棚开党员组长会、院落恳谈会,通过面对面交流、拉家常的方式,帮助群众深入了解政策,消除心中顾虑。有些群众家里喂了鸡鸭,带不走又舍不得,付海燕就发动亲朋好友来购买或自己买下来。遇到有困难的家庭,她积极向相关部门为

其申请救助。

截至目前,大禾塘街道所有临时过渡棚全部签约,共完成搬迁拆除1278户2643间,完成任务总数的94.29%。过渡棚将陆续完成拆除工作,长期安置区土地报批建设和抽签到户工作也在积极推进,力争让辖区内拆迁户早日住进安置房。

在太和安置区,59岁的宋胜祥悠闲地漫步在新家前的马路上。作为第一批抽签定地的他,于今年4月搬入新家。“现在一家人住在一层楼里,其他的楼层用来出租,一年能有4万元的收入。”宋胜祥笑容满面地说道。

大禾塘街道积极加快项目建设拆迁腾地速度,同时千方百计推进长期安置区土地报批建设和抽签到户工作。目前,该街道已完成梅岭安置区、晨光砂子山安置区、礼经安置区、大田7组二批安置区的抽签定地,其他安置区的相关工作也在逐步推进中。

武冈市扎实推动农机以旧换新工作

农户享红利 种田更有力

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 王茜霆 刘洁)12月17日,武冈市农业机械报废回收公司的拆解车间内,工作人员正熟练地操作着设备,对一台报废的7行四轮乘坐式高速插秧机进行精细拆解。拆解后的零部件将严格按照规定进行废品处理,同时,现场拆解的照片也会被及时上传至湖南省农机报废监督系统,确保每个环节都有迹可查。

机主钟长庚是武冈市鸿腾农机专业合作社负责人。他说,这台插秧机由于使用时间长,机器老化,再加上插秧台移位无法维修,他不得不选择报废更新。让他惊喜的是,报废更新后,原价9万多元一台的插秧机,经过国家农机购置补贴、农机报废更新补贴以后,他本人只要出资4万元左右就可以购置一台相同型号的插秧机。新一轮农机报废更新补贴政策为他节省了一大笔费用,他一次性换购了2台插秧机。

随着《湖南省持续实施好农业机械报废更新补贴政策方案》今年10月起实施,武冈市扎实推动政策落地,迅速启动农机以旧换新工作,有效激发广大农民的购机热情,促进农业生产提质增效。截至目前,该市已受理农机报废申请107户,共完成报废更新138台,涵盖了联合收割机、插秧机、抛秧机、旋耕机、谷物烘干机等多种大型农机。

据了解,与之前的政策相比,新一轮农机报废更新补贴机具种类范围更广,补贴标准更高。除了全国补贴的9类机具外,湖南省还将履带式旋耕机、育秧(苗)播种设备、抛秧机、农用(植保)无人驾驶航空器、谷物干燥机(烘干机)、轨道运输机6类机具纳入省级扩大补贴范围。同时,报废补贴标准也有所提高,如报废20马力以下拖拉机,单台报废补贴额由1000元提高至1500元;联

合收割机、水稻插秧机、播种机等机具报废更新补贴额在现行补贴标准基础上提高50%;采棉机报废补贴额由3万元一台提高至6万元一台。

同样受益的还有邓元泰镇资建平安粮食专业合作社的种粮大户郑建国。由于插秧机功率太小、轮胎磨损太大,插秧效率低,郑建国决定将其淘汰。新一轮农机报废更新补贴政策为他解决了大问题。“一台旧插秧机卖废铁顶多只能卖2千来块钱,现在有了‘两重’‘两新’政策后,我这台插秧机补贴了将近18000元,缓解了很大的经济压力。”郑建国说。

为推动农机报废更新补贴政策的顺利实施,该市组织专题培训,让农机合作社、经销商及种植大户深入了解政策与补贴标准。相关部门还组织工作人员深入各乡镇现场查看农机状况,对需报废农机的农户进行政策宣讲,鼓励其更新添置新机具。

邵阳县

课堂搬到工地 教学更生动

邵阳日报讯(记者 易鑫 通讯员 刘鹤亮)12月22日,由邵阳县住房和城乡建设局主办的“乡村建设带头工匠培训”顺利结业。与以往不同的是,本次培训将课堂搬到了工地,讲师随手提起一根钢筋,便和学员讲起了钢筋的种类、规格等知识,教学比以往更加生动、有趣。

本次培训为期3天,共有42名乡村工匠报名参加。在结束课堂学习后,12月22日上午,学员在教师的带领下来到了塘田市镇芙蓉新城建筑工地进行实地操作。现场,专业技术人员用通俗易懂的语言对钢筋的种类规格、焊接技术、捆绑技巧和架子搭建的原理进行了详细讲解,对学员提出的问题一一进行解答。

“实地操作让我们更加了解工地施

工的实际操作和安全规范。”黄亭市镇的邓军平和金称市镇的陈向荣都是参与本次培训的乡村工匠,通过学习和实地操作,让他们收获不少。“以前拿到图纸只想按照图纸去制作,没有想过其背后的设计意图。在以后的工作中,我会更加注重细节,像钢筋端部的处理、搭接长度的控制等。”邓军平说。

2022年,全省首个乡村工匠培训中心在邵阳县挂牌成立。近年来,该县依托培训基地,开设乡村工匠系列培训班,为乡村工匠量身开设课程,通过“理论授课+现场实操+现场考试”的多元培训方式,让乡村建设工匠学员从房屋建设结构到建筑质量安全得到全方位、多角度、系统性的知识传授。截至目前,全县有800多名乡村建设工匠从“靠经验”到“有规矩”、从“靠介绍”到“持证上岗”。

山门镇:“宣传+关爱”推进“六零”

12月27日,洞口县山门镇黄泥江社区干部来到居民家走访,宣传冬季用电用火安全知识。

入冬以来,该社区工作人员持续推进“六零”工作,实地开展线路安全、消防安全等检查,发放宣传资料,以院落会的形式讲解冬季安全用电用火知识,安全警示案例,进一步筑牢冬季安全用电用火防火墙。同时,该社区的“爱心妈妈”们为结对的孩子送去精心挑选的学习用品。

她们来到留守儿童家,与监护人亲切交谈,询问孩子们的学习、生活状况以及存在的困难。近年来,“爱心妈妈”们持续关心关注结对的孩子,定期与监护人联系、沟通,经常上门看望,确保孩子们能在一个健康快乐的环境中成长。

(兰绍华 张小香)

新宁县教育局推进清廉建设走深走实

“清”育美德 “廉”润心田

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 肖巨石 冷欢)12月23日,新宁县芙蓉学校校长刘波按惯例来到校门口,与孩子们击掌,为他们鼓劲加油。前不久,该校举办第四届文体艺术节,通过文艺节目集中展现了该校“教风清明、师风清正、学风清新、校风清朗”的好气象。

近年来,新宁县教育系统积极推动清廉学校建设与立德树人、师德师风建设、办学治校深度融合,做实“清廉+”融合文章,纵深推进清廉教育建设,打造学校“绿水青山”助力教育事业高质量发展。

该县教育局坚持清廉建设和党建工作同部署、同推进、同落实、同检查。全面落实党组织领导的校长负责制,加强党务公开,完善校务监督机制,让权力在阳光下运行。重大节日前开展廉政提醒6次,局机关和各学校组织召开警示教育会4次,通报典型案例十余起。

新宁县扎实开展师德师风建设

提升年活动,建立了教师师德师风年度考核档案,教师师德考核负面清单等,严格落实师德考核。县委、县政府主要领导走进新宁三中、新宁县职业技术学校讲授思政课,县教育局班子成员、各学校书记校长上思政课、廉政党课230余场次。全县组织师德师风集中专题培训206场次,教师宣誓176场次,分级分类开展警示教育450余场次,签订师德师风、职业道德承诺书8584份。在职称评聘、评先评优、提拔使用等工作中,该县严把师德师风评价、审核、考察关,今年以来审核把关1300余人次,提出暂缓或否决性意见21人次。

该县加强对各学校“一把手”的日常监督,筑牢廉政防线,压实管党治党主体责任。集中整治校园食品安全和膳食经费管理突出问题,该县教育局会同纪检监察、市场监督管理等部门对152所学校开展专项检查17次,全力打造师生满意食堂。全面排查物资采购、工程建设、财务

管理等方面“风险点”“薄弱点”,制定防控措施,强化监督制约。聚焦教育教学、招生编班、考试评价等行为,编制负面清单,推动办学行为规范化、精细化。

该县各学校注重挖掘校园清廉元素,建设校园清廉文化园地、清廉楼、清风长廊、清廉书屋书架等,将清廉文化建设与校园文化建设相结合,打造“一校一品”清廉文化阵地。编印廉洁文化校本读物6种,多维度厚植师生廉洁意识。围绕廉洁主题,举办演讲、征文、诵读等活动360余场次。选树培育市级、县级清廉学校示范点10个,示范带动各学校立足自身实际,开展形式多样、内容丰富的廉洁文化主题活动,形成特色品牌。新宁县解放小学“清廉伴我行”书画比赛、新宁县芙蓉学校“清风润童心”思政课、新宁县金城学校“传承好家风”亲子阅读等特色活动得到老师、学生与家长的广泛关注和积极参与。

简讯



12月27日,武冈市第二届廉洁文化推广周活动优秀美术作品展开序幕,共展出以莲、竹、松以及红色故事、清官廉吏、清廉遗迹等为主题的优秀廉洁美术作品35幅,让广大参观者在润物无声中接受廉洁熏陶和教育。

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 周维标 摄影报道